7 HYe KJacc, ajareopa

JI9paKoHEeH y3/I1eKIdpe

MBOY «IImxmapunckas COIL
Yuautens maremaruku: CandernnnoBa Pesena PaBuioBHa



AOPOXXOHEH Y3JIEKJIOPE

2= 10)(9P= g
26— 11) 6°= 9
4= 12) 10°= 5

(-2)6=  13) I’= 25
32= 14) -1°= 1

(-8)2=  15) (-10)*= -100
52— 16) 4°= 81
20— 17) (-4)%= 36
-102= 18) 5= 100

XSO W<ImIXOvTOh



«Kem 02 Kem mamemamukaoan 03paricaiapHe Cobl3bln
amapza mulpvluia, aiapoan dauika epak Kumen
OYAMAAUAZHIH KYPIUIK »
M.B. JlomoHOCOB



Tyn aty
qM.gh = gmt+n

qMigqh = gm-n
(am)n — gmen

(ab)" = a".b"



TeHHMUC
©CTo/1 TEeHHUCDI
bagAMWUHTOH



1) c®- ¢°= 6) 2°" ; 221=

2) 41 - 4= 7) 37 ; 33n=
3) (-2)* - (-2)= 8) (a'°)* =
4) 3" . 34n= 9) (a%)’ - a’ =
5) all : a%= 10) (ax)’ =

Auhpap 1 Tyn eueH 27 cym, @ Unpap 72
CYM aKua TYN19raH. KeM Kybpak akua
capbih UTKOH?



backeTbon
Boneunbon
NMns)x Bonenbonbl
Perébu 7
dyT60N
UupamMmas xokken



AKblN1 64eH NMMHAaCTUKa

X-XZ'X3=X*+2+3=X*

G 7)3 (-7)°=(-7)*
(-2)"-(-2)%(-2)°=(-2)>***=(-2)"
a10 a9_alO 9=a

0,21%:0,28=0,2"

(53) 53 X — 512

a*:a=a

3":32=3%2=3



LLlaxMmaT
XXvHen aTneTuka
PexToBaHUue
Cnoprt aTty
Haduc rumHacTuka
CnopT rMMHacTMKachl



KapLwbibiK/1bl U3y

1 HYe BapuaHT
a) y7_y12=y84
6) y20:y5=y25
B) (y*)°=y’
r) (2y)'=2y*
Ll.) (_3y3c6)2=_9y6C12
e) 2°+23=2>

2 HYe BapUaHT
a) x3-x2=x24
6) x!8:x6=x%1
B) (X4)6=X10
r) (3x)3=33x
D.) (_2X4a2)3=8X12a6
e) 23.27=2%




XaBanslapHbl TUKLUEP

1 HYe BapuaHT 2 HYe BapuaHT
a) y7_y12=y19 a) %3ex22 =25
6) y20:y5=y15 6) y18:30—y12
B) (y2)5=y10 B) (X4)6=X24
r) (2y)*=16y* r) (3x)°=3x>=27x3
.U.) (_3y3c6)2=9y6C12 ﬂ.) (_2X4a2)3=_8X12a6
e) 2°4+23=4+8=12 ||e) 23.27=210




AKageMuUK nuy
banagapka hoM kaHo34a ny
Ue3y
CUHXPOH nes3y
Cy nonochol
Cyra cukepy



PU3KyJIbMUHYTKA




ABbIp aT/ieTUKa

1 HYe BapuaHT

a) 6 = 36
x% xt

6) i o 5
34 .3

B) 32x = 27

2 HYe BapuaHT

a) 7* =49
5 6
0) — x—7 — 5
47X 4
B) 152 = 64

YXaBannap: a) 2;
6)5;

B) 1




ABbIp aT/IeTUuKa
bunbay keposwe
bOKC
n3roao
Cambo
CnopT KepoLle



«3IcTadeTa»

1) c*C3=

2) (€)=

3) cllicb=
4) C-C°:C=
5) (¢*)’c=
6) cb-c’:clf=
7) (C4)3'C2=
8) CZ_(C4)4=



SAlllepeHraH Ccy3He 33/19n Tan







nall

Pednekcusn

HuHAKM BUpeMHIpHe 3LWIBY XKUHEN
6ynabl?

ABbIP/bIK TyAblpraH Mucannap
6apMbl?

byreH aspecta MUH HopCa benaem?
[lapecHeH Kancbl enelle Kbi3blK/bl
6ynabl?



Ou sLe

N2535,
547

N2542,
546




